

青山绿水间为何弥漫着怪味？

池州中兴化工厂生产废水废气直排害了山村

记者 俞宝强

一条碧绿的长河，穿过池州市贵池区白洋村。有山有水，对于生活在“仙境”的村民来说，这样的生活环境，无疑是让人嫉妒的。但是，自从来了家化工企业后，他们的生活改变了。

废水废气未处理直接排放

时间回到2003年，池州市中兴化工有限公司在池州市贵池县解放乡成立。公司总经理张建华承认，公司长时间内并未注重环保问题。

据悉，截至去年，这家企业产生的废水，未经深度处理，直接排入了附近的解放河。废气也是一样，直接排放到大气中。

去年第四季度，省环保厅对这家企业进行检查，发现这家企业问题很严重。省环保厅要求立即停产整改，并限期重新报批环评审批手续。

化工厂“藏身”小山村中

6月15日下午，记者跟随江淮环保世纪行采访团沿着解放河，来到了这家化工厂，位置多少有点“刺眼”——在山水秀丽的小山村中。

记者看到，这个位于半山坡的化工厂，山脚下就是解放河，距离解放河仅仅上百米左右。据张建华介绍，被责令停产整顿之后，这家化工厂已建立了沉淀池、化验室废水收集池、雨污分流系统等。但记者在厂区内依然能够闻到一股浓烈的刺激性味道。环境监测人员表示，这种气味主要是氨的味道。专家表示，这种气体对人体是有一定影响的。

村民不再从解放河取水喝

按照村民的说法，自从有了这个化工厂，他们不再从解放河取水喝，而是直接饮用山间的泉水。遇到晴天，解放河的水还会冒白泡，而这条河还会汇入长江。

对于村民反映河水不能饮用的问题，池州市环保局贵池分局一位负责人表示：“经过监测河水是三类水质，可以饮用。”

采访时，该厂负责人告诉记者，目前，该厂已作出了详细整改方案，尽快解决问题。

同学吃过的辣条袋捡起来舔舔

阜南一对“无父无母”兄妹让老师心酸



星报讯(杨璨) 于永新和于奇奇是一对兄妹，哥哥9岁，妹妹7岁，都是阜南于集乡洪庙村红庙小学的一年级学生。

五年前，兄妹俩还和爸爸妈妈一起幸福地生活着，但突如其来的一场灾难改变了他们的生活轨迹，爸爸心脏病突发离开人世。几个月后，妈

妈改嫁。兄妹俩从此跟着年迈的爷爷奶奶生活。老师说，那里的小学生们很流行吃一种叫“辣条”的零食，兄妹俩买不起，“有一次看到他俩捡起同学扔掉的辣条包装袋，撕开舔舔味道，当时我心里别提多难受了。”

兄妹俩还不知道学校的老师给他们报名参加参加了“爱心2011——情牵贫困留守儿童”暑期慈善公益活动，老师说：“还没告诉他们，怕愿望实现不了，孩子会失望。”

截至目前，有些报名材料已邮寄至本报，但仍有一些读者还未将材料递交给本报，请申报者尽快递交材料，本报将按照报名先后顺序进行筛选。邮寄地址：合肥市永红路10号市场星报社4楼编辑部 沈学辉收；邮编：230063。

安徽兵分五路突查养老院消防安全

民办养老院消防隐患还真不少

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 为深刻吸取安徽、河南、江西等地养老院相继因用火不慎发生火灾事故的教训。昨日，安徽消防部门兵分五路，突击检查全省各地养老院消防安全状况。

昨日下午3时许，记者跟随省消防总队督察组一行，来到合肥市望江路和桐城路交叉口曙宏老年公寓进行检查。督察组成员首先对挂在墙

面上壁挂式灭火器进行检查，发现上次年检日期是2005年。督察人员表示，该老年公寓物业公司负责人对灭火器失效给出的理由是“忘记了”。

“一些私人养老机构在电、火等防范上，都存在问题。”督察人员表示，对检查中发现的严重影响公共消防安全的问题，督察组将协调当地政府和有关部门督促整改，并跟踪了解整改情况。

韩式微精双眼皮

针对脸型、眼睑脂肪程度等综合设计，采用优秀弧形精细刻画眼部轮廓，璀璨夺目

小眼开大术

依据眼型快速祛除眼角赘肉，眼眸瞬间变大、变亮、迷人电眼就此诞生

一针瘦脸术

超精细注射，直接萎缩发达咬肌，无创无痛，非手术，不开刀。立刻看到圆脸变瘦的奇迹。

下颌角整形

方脸改瓜子脸的精妙美容术，内窥镜可视整形，安全保证，精密雕琢完美脸型。

微精祛皱

微创无痕，抹去岁月痕迹

脉冲祛眼袋

备受好评的技术，快速清除眼袋。使下眼睑平整、光滑，整个操作过程只有几十分钟，自然靓丽。

三维立体隆鼻

打破传统，依据鼻部10大美学标准精雕细琢：采用国际顶级假体，完美贴合永久保留

隐形隆下巴

巧妙利用面部原生基础结构，以高品质永久假体隐形填充，下巴尖翘动人。

爱在心中 美在美利来

合肥美利来整形美容



咨询热线 0551

5119911

医生在线：QQ1592765570 1041340364

经典项目：

动感丰胸、光能吸脂减肥、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、乳头内陷矫正、自体脂肪丰胸、巨乳缩小、一针瘦脸、微针注射除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭等

——因为责任所以专业